Padanyi Katolikus Gyakorléiskola, Veszprém
Matematika Haziverseny 3. fordul6 feladat-kifrasa (9-11. évf.)

Haziverseny 3. fordulo
9. évfolyam

1) Kati, Erzsi, Eva és Juli kozott 8 darab teljesen
egyforma csokolddét osztunk szét dgy, hogy
mindenki kap legaldbb egyet. Hdnyféleképpen
térténhet ez meg? (4 pont)

2)Mekkora sugard kor irhaté egy olyan derékszogi
hdromszogbe, amelynek dtfogéja 17 cm, az egyik
befogdja pedig 8 cm? (3 pont)

3)Hdrom osztdly didkjai ugyanabbdl a feladatsorbdl
irnak felmérét. Az egyes osztdlyokba 23, 30
illetve 15 tanulé irt. Az atlagos teljesitményiik az
elozd sorrendben 63%, 48% illetve 72% volt.
Hany szdzalékos az 6sszes tanulé teljesitménye?
(4 pont)

4)35%-0s narancslevet szeretnénk késziteni. Hany
liter 100%-0s narancslevet kell onteniink a 2 liter
15%-0s narancsléhez? (3 pont)

Beaddsi hatdridd: 2008. februar 27.

JO munkat!



Padanyi Katolikus Gyakorléiskola, Veszprém
Matematika Haziverseny 3. fordul6 feladat-kifrasa (9-11. évf.)

Haziverseny 3. fordulo
10. évfolyam

1)Egy 20 cm® teriilet(i, tengelyesen szimmetrikus
trapézba 2 cm sugard kér irhatd. (A kor érinti a
trapéz oldalait.) Mekkordk a trapéz oldalai? (4
pont)

2)Egy lepke dllandé nagysdgd, vizszintes irdnyd
sebességgel repiil egy ldmpa alatt. A lampa 8 m

magasan van felfliggesztve, a lepke 4 m magasan
m

repil 15 7~ sebességgel. Mennyi a lepke
drnyékdnak dtlagsebessége a talajon, mikozben
atrepil a lampatdl 5 m tdvolsdagra lévé két pont
kozott? (Készits rajzot is a megolddshoz!) (4
pont)

3)Mi lehet a legbévebb értelmezési tartomanya és
értékkészlete az x—>V4-x* fiiggvénynek? (3
pont)

4)Hdnyféle mddon lehet felirni az 528-at két
pozitiv egész szdm 0Osszegeként Udgy, hogy az
egyik tag 10-zel, madsik 17-tel legyen oszthato? (4
pont)

Beaddsi hatdridd: 2008. februdr 27.

JO munkat!



Padanyi Katolikus Gyakorléiskola, Veszprém
Matematika Haziverseny 3. fordul6 feladat-kifrasa (9-11. évf.)

Haziverseny 3. fordulo
11. évfolyam

1) Egy osztdlyban 16 ldny és 12 fid van. Sorsoldssal
kivdlasztanak koziilik négy tanulét. Mi annak a
valdszinlsége, hogy tobb lanyt vdlasztanak ki,
mint fidt? (3 pont)

2)Egy trapéz hegyesszogei 45° és 60°, alapjai 4 és
8 centiméteresek. Mekkora a trapéz teriilete? (4
pont)

3)Abrdzold az =[]

<l ponthalmazt a

koordindata-sikon! (4 pont)
4)0ldd meg az xy—x—y=5 egyenletet az egész
szamok halmazan! (4 pont)

Beaddsi hatdridd: 2008. februdr 27.

JO munkat!



